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МОТИВАЦІЙНІ АСПЕКТИ У ВИКЛАДАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 

 Важливість вивчення іноземної мови не викликає сумнівів, зважаючи на 

політичну ситуацію, розширення міжнародної співпраці, проведення 

міжнародних конференцій за участю іноземців вимагають від здобувачів 

глибших знань іноземних мов, зокрема англійської мови професійного 

спрямування.  

 Англійська мова для спеціальних цілей як новий напрямок викладання 

англійської мови з’явилася в 1960-х роках. Слід зазначити, що в межах ESP 

більше уваги приділяється англійській мові для професійних цілей (English for 

Occupational Purposes – EOP), менше – англійській мові для академічних цілей 

(English for Academic Purposes – EAP). ESP є основою опанування 

компетентностями практичного спілкування англійською мовою. Більшість 

навчальних курсів англійської мови професійного спрямування мають 

обмежений характер, містять теми, які мають відношення лише до предметної 

спеціалізації здобувачів.  Наголосимо, що здобувач не повинен бути обмежений 

вивченням фахово-спрямованої мови; повинна бути можливість спілкування з 

використанням загально-уживаної лексики також. Отже, такий підхід потребує 

https://doi.org/10.32782/2708-0366/2023.17.6
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відповідної мотивації, яка грає важливу роль у процесі оволодіння іноземною 

мовою. Деякі вчені. виокремлюють дві форми мотивації:  

 - Інструментальна мотивація як відображення зовнішньої потреби. 

Здобувачі вивчають мову не тому, що вони цього бажають, а тому, що їм це 

потрібно.  Потреба може виникати з різних причин: потреба взаємодії з носіями 

мови; потреба використання іншомовних текстів для роботи чи навчання.  

Потреби можуть бути різними, але важливим фактором є зовнішня мотивація. 

 - Інтегративна мотивація яка походить від бажання здобувачів 

інтегруватися з членами спільноти, які використовують іноземну мову. Це 

внутрішньо сформоване бажання, а не нав’язана ззовні потреба.  

 Виокремлюють три рівні мотивації до вивчення англійської мови.  Перший 

рівень, найвищий, коли англійська мова потрібна для отримання наукового 

ступеня, бажаного місця оботи, або для просування по службі.  Другий рівень, 

щоб покращити оцінки на іспитах або позитивно вплинути на кар’єрні 

перспективи. Третій рівень, коли англійська мова може підвищити статус особи, 

бути корисною під час перебування за кордоном, або сприятиме розширенню 

знань та інтересів особи.    

 Необхідність реагування на потреби здобувачів передбачає практикування 

різних комунікативних дій, вдосконалення відповідних програм англійської мови, 

які б відповідали як академічним потребам здобувачів під час навчання так і 

їхнім професійним потребам на робочому місці. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ПІЛЬГИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ  

З ІНВАЛІДНІСТЮ В УКРАЇНІ 

  

   Захист людей інвалідністю  є важливим завданням  держави та суспільства. 

Держава  на законодавчому рівні регулює питання захисту та допомоги людям з 

інвалідністю, для того щоб люди мали  безперешкодний  доступ до навчання та 

лікування, можливість реалізації своїх прав та інтересів. Важливо, щоб для  

людей з обмеженими можливостями діяла державна система пільг. Регулюючи 

питання захисту людей з обмеженими можливостями держава має  звертати увагу  

на досвід інших країн а також цікавитись  потребами наших громадян, які мають 

інвалідність.  

Вагомою складовою   демократичної держави є турбота про людей з 

інвалідністю: забезпечення  безперешкодного доступу до громадських місць, 

розвинена інфраструктура яка включає в себе підйомники, пандуси, з’їзди, 

оснащені належним чином пішохідні переходи, обладнаний громадський 

транспорт. 

  Відповідно до  статті 2 Закону України “Про основи соціальної захищеності 

осіб з інвалідністю в Україні” особою з інвалідністю є особа зі стійким розладом 


